

相关链接

洛阳中老年人流行穿都护健步鞋

近期，洛阳中老年人流行穿一种高级健步鞋。为此，我们走访了洛阳的一些中老年朋友：通过了解我们才知道，原来大家说的是超级防滑又能按摩的“都护中老年健步鞋”，俗话说树老根先枯，人老脚先衰，都护健步鞋，在脚底部有三颗强力赭石，反复刺激脚底各个穴位，走路就按摩，以达到缓解疲劳的功能，穿鞋一小时，好比运动一整天。

都护健步鞋专为中国中老年人脚部设计，鞋底采用EVA汽车轮胎橡胶制作超耐磨，并加上负压吸盘，就像壁虎爬墙，可以牢牢的抓住地面。这种超防滑鞋底让您双脚抓地牢、防摔倒。

张大爷是这样评价都护健步鞋的：我都穿一年多了，你看这鞋底，还跟新的一样，超耐磨，而且特别防滑，我以前就怕冬天下雪，地上结冰，根本不敢出门。就怕摔倒了，拖累家人，去年冬天啊，我就穿着这鞋子，上街买菜，出门遛弯，打拳太极一点儿也不感觉到脚底打滑，抓地特别牢。而且鞋头加宽还在涌泉穴部位加有磁石，穿上既舒服又养生，这不我们家里每个人都买了两双。我还开玩笑告诉我的那些老伙计，我穿的是壁虎的吸盘鞋，边走路边养生，后来他们也都跑去买了这都护健步鞋了。

（健文）

老人脚变形变宽，普通鞋子挤脚，造成脚后跟痛；鞋型不合脚，材质硬，造成走路磨脚，硌脚；鞋子不透气，中午闷热，晚上湿冷。都护健步鞋，让老人买鞋不再难。都护健步鞋的鞋型在脚掌处加宽，加高，不挤不压，让脚舒服；在鞋腰处收紧，支撑足弓，让走路省力；鞋底防滑，后跟加厚，保护脚跟，防止崴脚。都护健步鞋整个鞋底一体成型，保持全脚掌均衡受力，让双脚放松；同时内置能量石，打通穴道，调理脏腑，让你边走路边养生。

穿都护健步鞋 健康长寿身体好

特惠价79元 火爆抢购中.....



穿着舒服 健康长寿

人年纪大了，脚变形、有大脚骨、脚不受力……爹妈买鞋左试右试就是不合脚，怎么办？下雨天，路面湿滑，老年人一不小心就可能跌倒，轻则扭伤瘀肿，重则骨折甚至可能危及生命；每天大把吃药，憋在家里心情更糟糕，如何让父母安心健康出门？都护健步鞋的问世，让您不再为这些问题发愁。它是根据我国老年人足部特点量身定制，将国际制鞋工艺与现代养生科技完美结合，让老人在不知不觉中走出健康，走出活力。都护健步鞋的最大亮点是足心的能量石，可以释放能量磁波，红外线波、生命微波，通过走路时对足心的按摩，激活穴位，打通血管末梢血液循环，加快代谢，从而达到养生保健的目的。都护健步鞋得到了老年人的一致赞誉，称它是老人鞋的创新性改变。每一双都护健步鞋，都承载着儿女满满的孝心。都护健步鞋现面向社会限量抢购。大爱无疆，孝行天下，愿全天下的父母身体健康。

都护健步鞋：送父母、亲友最真挚的爱

超轻随脚

单只鞋仅两个鸡蛋重，有效减轻行走疲劳，穿上它晨练和散步倍感轻松。



防滑耐磨

高弹EVA+耐磨橡胶底组合。EVA材质特殊防滑花纹鞋底，在受力部位特制耐磨防滑垫，抓地牢，防滑效果棒。



透气清爽

进口透气皮革，透气排汗，除湿抑菌，穿上它整天鞋内清爽舒适，再也不怕脚臭、脚汗。



舒适合脚

依据中国老人的脚型特征设计，鞋身贴合足弓，柔软合脚，鞋头加宽，魔术贴扣方便穿脱。



穴位按摩

鞋底涌泉穴部位镶嵌3颗高能脉冲赭磁改善血液循环，走路时可以按摩刺激穴位。



弹性减震

透气减震鞋底，弹性高，韧性强，能有效缓冲地面反弹力，不再担心脚垫、足底脂肪垫萎缩。



早穿都护健步鞋，不会滑倒摔一跤



唐山市的张阿姨去年冬季去接孙子，在幼儿园门口不小心滑倒而导致小腿骨折，躺了8个多月花了2万多元；儿女都上班，大多数时间都是靠老伴搀扶来照顾。为此孩子们心里也很难受，今年儿媳妇看到都护健步鞋的宣传一下就给四个老人各买了一双，这回老人们都特别开心，他们穿上后都说，都护健步鞋就是好，它防滑还减震，轻便还耐磨。穿上它再去早市、遛弯、接孩子就不担心滑倒了，早有都护健步鞋何必花了那么多钱还遭罪，它解决了我们中老年人穿鞋的一大难题！我们建议老年人都穿上都护健步鞋，潇洒走一回！

如果您年龄渐长，想买一双

不累脚、能按摩、防滑效果好的健步鞋，

今天就有好消息！都护健步鞋1000双，

只收取材料费79元回馈洛阳市民！如果您和

老伴或您的父母亲友需要专业的中老年健步鞋，那

就赶快行动吧！限时抢购，限量抢购，每个家庭限

购4双，机会不容错过，请到指定销售处购买。



原价139元

抢购价 79元

抢购时间：11月7日-9日

都护健步鞋

放心穿、保一年、不满意免费更换

都护健步鞋创新科技，保障了鞋防滑、轻便、缓震、方便，真正做到了养脚护脚、保健按摩，健康舒适。为此生产厂家声明：一年内开胶断底厂家给换新鞋，穿着不舒服、不合脚，免费更换。做到让每一位消费者买得放心、穿得安心。



抢购热线 0379 [65114888 65117333]

特卖地址：珠江路药王百草厅大药房（珠江路世纪华阳东门北50米或洛阳理工学院家属院斜对面）
乘车路线：乘28路、40路、45路、59路、82路公交车至珠江路洛阳理工学院家属院站下车；乘21路、32路、46路、75路公交车至辽宁路万达广场站下车；乘2路、7路、8路、29路、30路公交车至九都路与珠江路交叉口东（西）站下车即到。

县区免费邮寄